7\
AY4
n
1]
=
un
L

S s

581491130067 HANSAUNITA - Sprchova batéria s dazd'ovou

sprchou (223

EAN: 4015474268357
statichansa.com/581491130067

e Riedenia pre sprchy
e Termostaticka

e Nastenna montaz
e Chrom

e Rukovat regulatora teploty vody, Rukovit regulatora

prietoku vody

e Otocny prepinac, Prepinac integrovany do ovladaca

prietoku

e Sprchova tyc¢ s nastavitelnou roztecou dchytov, Sprchova

hadica (1250 mm), Hlavova sprcha

Normalny - Rovnomerny a jemny prid vody, Intenzivny -
Povzbudzujtci prad vody, Dazd - Rovnomerny a silny prad
vody

Bezpecnostna poistka proti obareniu pri 38 °C, THERMO
COOL - viac bezpecnosti vdaka minimalnemu ohrevu tela
armatdry

Termostaticka kartusa pre ovladanie teploty, Uzatvaraci
vrsok s keramickymi dostickami, Spatny ventil (-y), Filter,
filtre na necistoty

Excentrické etazky, Krycia doska (y), Timice

Telo batérie z mosadze DZR

I L ' zabezpecené proti spatnému toku pri pouziti v doméacnosti
O (podta DIN EN 1717)
3-pradova
_ 481 o
! A e N A
56°
1o -
0| &
o
A
-
p—
o
132
[eo)

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

F?

-1~ ]

299

1/4


https://static.hansa.com/581491130067/sk

AN
AYd

Technicke adaje

HANSH

Vlastnosti prietoku

Prietok pri tlaku 3 bar
Pokles tlaku pri prietoku (0,2 /s)

Technickeé vlastnosti

Velkost DN (menovity rozmer)
Dodavka teplej vody
Pracovny tlak

Spojovacia velkost
Vzdialenost na instalaciu
Projection

Spatna klapka (STN EN 1717)

Predpisy

Norma EN

Trieda hlucnosti

Nahradne diely

12.0 / 12.0 l/min
3bar

DN15

max. +65°C
1-10 bar

G1/2

¢c150 15 mm
481 mm

EB

EN 1111, EN 1112, EN 1113
1(1503822)

600 kPa
6 bar

500 kPa
5 bar

400 kPa
4 bar

300 kPa
3 bar

200 kPa
2 bar

100 kPa
1 bar

Q (Vmin)

Q(ls)

o

581491130067
24 30
0.4 0.5

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024




AN
AYd

HANSH

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP581491130067

101
10.2

Nazov

Pripojovacie rameno pre tanierovd sprchu

Hlavova tanierova sprcha, 200x200 mm

Tryska doska, 200x200 mm, (-2019) Ukoncené

Regulator prietoku
Skrutka
0-kriizok (komplet)

Pripojovacie rameno pre tanierovd sprchu

Matice

0-krizok (komplet)
Vnatorna konzola
Upeviovaci set
Jazdec/nosic sprchy
Skrutka, M5x8, SW2.5
Filtre

Tesniaci krizok, d 21x12x2
Teleso prepinaca, komplet
0-krazok, d 3x1.5

Pin, M6, 21 mm

Rukovat

Pritlacna matica, M37x1, AF30 Ukoncené

Prepinac

Adaptér Biela

Spatny ventil

Sprchova batéria, (-2018) Ukoncené
Pripojovacie matice, G3/4, AF30
Vsuvka

Tesniaci krizok, 23.9x15.2x2
Tesnenie s filtrom, G3/4
Excentricka spojka, G3/4xG1/2, DN15
Tlmi¢

Kryt priruby

RuZice

Rukovdt regulatora prietoku vody
Krytka

Skrutka, M4x8

Temperature adjustment limiter
Sedlo, G1/2, 180°

Krazok

Rukovit regulatora teploty
Temperature adjustment limiter
Temperature adjustment limiter
Termoelement/Kartus, 2.7
Skrutka, M6x9.5

Zavit bradavky, M10x1 Ukoncené

Kod
59913810
59913873
59913874
59913753
59913754
59913808
59913858
59913821
59913808
59913859
59913812
59913755
59904755
59906859
59912304
59913857
59913100
59913284
59913817
59912111
59913818
59910235
59905714
59913856
59902230
59911075
59902689
59911076
59910254
59904792
59913432
59912651
59913854
59913850
59913851
59913465
59911103
59913469
59913852
59913853
59913825
59913823
59901609
59913855

3/4



AN
AYd

HANSH

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP58130101(2018)
Nazov
01 Rukovdt regulatora prietoku vody
02 Sedlo, G1/2
03 Tesnenie s filtrom, G3/4
04 Rukovat regulatora teploty
05 Termoelement/Kartus, 3.4

Kod
59914208
59914207
59911076
602062V
59914114

44



